

Sporočilo za javnost št. 4/15

Ljubljana, 9. junij 2015

Razstava »Mediterske variacije«, avtorja Borisa Selana, v Hypo Galeriji

Otvoritev slikarske razstave je bila v četrtek, 4. junija 2015, ob 16. uri, v Hypo Galeriji, v Steklenem dvoru, na Dunajski cesti 117, v Ljubljani. Avtor, Boris Selan, je odprl razstavo z imenom »Mediterske variacije«. Razstava je na voljo za ogled vsak delavnik, od ponedeljka do petka, med 8. in 17. uro, do 30. junija 2015.

Kritiko njegovega dela je napisala kustosinja Nives Marvin, ki je komentirala, da so »slike optično atraktivne, tudi zapeljive z erotično konotacijo, a v svojem bistvu zrcalijo avtorjevo spoštovanje izvorne in elementarne lepote človeškega bitja in konja«.

Razstava »Mediterske variacije« po njenem mnenju prikazuje »motive ženske figure, obmorske pokrajine in figure konja, barve ter formalna ploskovno geometrijsko kubistična izkušnja kot tista likovna sredstva, s katerimi Selan na najbolj intimen, a optično izrazit učinkovit način interpretira svoje pojmovanje erosa in narave: večnega in univerzalnega hrepenenja, iskanja in spoznanja o resnici in lepoti ter intimno razumevanje in večno samospraševanje o erosu, tej metafori globoko iskrenega in izvornega čustva, ljubezni, ljubezni do narave in soljudi«.

Sveža in barvita razstava je na ogled do 30. junija 2015, v Hypo Galeriji, na Dunajski cesti 117, v Ljubljani, vsak delovnik, med 8. in 17. uro.

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. in Hypo Leasing d.o.o., ki se v slovenskem prostoru pojavljata pod blagovno znamko Hypo Alpe Adria, s svojimi donacijami in sponzorskimi prispevki veliko pozornost usmerjata na kulturno, humanitarno, socialno in športno področje. S tem med drugim izkazujeta podporo tudi slovenskim umetnikom, ki s svojo ustvarjalnostjo in duhovnostjo bogatijo slovensko umetniško tradicijo in prispevata h kulturni ozaveščenosti.

Kontakt:

Nataša Crnkovič
Marketing in komuniciranje
Hypo Alpe Adria
Dunajska cesta 117
SI - 1000 Ljubljana
tel: +386 (0)1 58 04 353
www.hypo-alpe-adria.si